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 الأعداد الموجهة هيّا نراجع ___________الاسم:
 

 -الأعداد التي تحقق ما يلي: وبيانيًا لمجموعة كلّ وصفًا كلاميًاأكتب ( 1
 

 -:4أصغر من التي قيمها المطلقة أ. 

 .____________________________________لوصف الكلامي: ا

 الوصف البياني:

 

               5       4       3       2       1       0      1-      2-      3-      4-                                          

------------------------------------------------------------ 

 -:2أكبر من ب. التي قيمها المطلقة 

 .____________________________________الوصف الكلامي: 

 لوصف البياني:ا

 

               5       4       3       2       1       0      1-      2-      3-      4-                                          

------------------------------------------------------------ 

 2( أضف أعدادًا ملائمة:-
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 )بإمكانك الاستعانة بالأسهم على محور الأعداد( -:إذا أمكن ارين الآتيةأكمل التم( 3
 

  72____3    25___  

30_____)4(  20______  

______)10()2()8(  6 = +____ ( +5-( + )3)+  

 

------------------------------------------------------------ 

 فسّر طريقة حلّك  -أو = كي تحصل على قضية صواب: <،  >( أكتب 4
 

   3 ____  )
3

1
8()

3

1
5(  

 

 

   09.0 ____  1.0 

   )5()15(  ____  )20()10(  
   

3

1
 ____  

2

1
 

 

 

 

 

   15137  ____  51157  6840   ____  31100   

 

 

 

  



 

niva-math.com                                     موقع نيفا للرياضيات 

 

3 

 )اشرح( -:صواب أم خطأوأشر هل الإدعاء  بكتابة رياضيّةأكتب ( 5

 ( هو صفر-4.4و ) 0أ. مجموع 

   

 

 +( 13( هو أصغر من )-3+( و )4ب. الفرق بين )

 

 

 +( 5( و )-11) لمجموع( مساو -3( و )-4بين ) الفرقج. 

 

 

------------------------------------------------------------ 

 -:بند لكلّ وأكتب تمرينًا ملائمًاالأسئلة  ( أجب عن كل6ّ

 .وحدة 91على محور الاعداد، البعد بينهما هو  مضادين عددينجد  -أ

 .30هو  قيمتيهما المطلقةمجموع  عددين مضادينجد  -ب

 

 .0معطى ثلاثة أعداد مجموعها  -ج

 .جد العدد الثالثمعلوم أن اثنين من الأعداد هما عددان مضادان. 

 

 

 (.-1.5( والعدد المضاد للعدد )-18ما هو مجموع العدد ) -د
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 -:قضايا صوابكي تحصل على  أعدادًا ملائمةل ( سج7ّ

 
    

 5.2  < ____ < 6.2 

 

  <  ____  < _____
2

1
3   

 

------------------------------------------------------------ 

 -:ترتيبًا تصاعديًارتّب الأعداد ( 8

 

075.023.001.01.019.0)2

3
21

4
13

3
2

2
11

2
1)1





 

------------------------------------------------------------ 

 -:صحيح دائمًا( سجّل أي الادعاءات 4

 

 

 

 

A < B < C  ______ 0 > B > C  ______ B > C   _________ 

B > A   _________ A < C   __________ C > 0   _________ 

 

 


